2018. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6ddé Unix parancs nem
ér pontot! Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat! Az értékelésnél csak az els6é 10 at nem huzott kérdést
vessziik figyelembe. Az elégséges osztilyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Egészitse ki a kovetkez6 mondatokat. A TCP/IP referenciamodell hordozohalozat rétege (Link layer) az

OSI referenciamodell .........c.ccccevvenennee. rétegének €s .....cocovvveneeiennnenn rétegének a funkcigjat is ellatja,
ugyanakkor az OSI referenciamodell ............cccceeverennnnn. €S e rétegeinek a megfeleldje
hianyzik a TCP/IP referenciamodellbdl. Az OSI modell halozatt rétegének a megfeleldjét pedig a TCP/IP
referenciamodellben ...........ccccceeviieennnnnn. rétegnek hivjak.

2. Mi akiilonbség az S/FTP és az SF/UTP kabel felépitése kozott?

3. Adjameg az EIA/TIA 568B szabvany szerinti bekotési szinsorrendet a szokasos roviditésekkel.

4. Allitsa be, hogy a /tmp konyvtarban talalhaté szoveg nevii fajl csoporttulajdonosa legyen users,
tulajdonosa pedig joska.
diak@fekete2:~$

5. Egy halozati interfész alapértelmezésben (nem promiscuous modban) mely kereteket vesz?

6. Az alabbi vazlaton karikézza be, hogy mely szdmitégépek tartoznak egy-egy collision domainbe!

switch AT bridge repeater router
yAM/ VLAM\VL 2
PC PC PC PC PC PC PC PC

7. Broadcast domainek elvalasztasara hasznalhatok:

8. Az IEEE 802.1Q (VLAN Tagging) hogyan moddositja az Ethernet keretek szerkezetét? Milyen
kovetkezményei vannak ennek?

9. Vezeték nélkiili hal6zatoknal milyen szort spektrumtt modulacidos megoldasokat ismer?

10. Egy 500m? hasznos alapteriilet(i irodahdzba hany végpontot tervezne, ha a megrendeld padlodobozokat (és
nem falicsatlakozdkat) szeretne? Ismertesse a szamitas menetét is.

11. Az Ethernet keretek hibai koziil melyek azok, amelyek kordbban eléfordulhattak egy jol miikodd
halézatban, de a legmodernebb haldzatok esetén (pl. 10GBase-T) mar nem? Miért? (Sugas: melyik
kozeghozzaftérési algoritmushoz kapcsoldodtak, és mit tortént azzal.)



